






































                                  Palouš  Josef   monsignore
   .
                                  Lukeš…. Kopecký  ….Dohnal 1958  a  mezi nimi nemnoho dalších více či méně významných
                                  a známých  (za každé další jméno nebo čin pro obec a okolí  budeme vděčni.).

                                  Zavřel   Miloslav  do r.  2001                         20.04. 2000   80  let

                                  ThDr.Pawel  Nowatkovski    zatím   současný.
                               

 

 
  
           
 
    



      



Ždánický  mlýn vpravo zadní část ještě před přístavbou  schází dvě patra.









     Umíráček na nejvyšším  místě  ve věži  našeho kostela.    Na předešlé stránce  zvon  který v současné době
  nevisí ale je odložen na jednom z trámů a silně znečistěn (trochu ostuda) ,visíval podle mé paměti v okně nap-
  roti škole.(tzv. krovák )



           Tento zvon  zrekvírován v druhé světové válce  .     Předtím  padl za obět  válce zvon roku 1916.
       Jehož nákres  nemám současné době k dispozici.    Celkem  měla naše věž   pět  zvonů.



                    Zvon který občas slyšíme  a který se nám zachoval do dnešních dnů a nebyl
                  zrekvírován pro válečné ůčely.

      Toť   zatím  o našich  zvonech  vše i když další informace  už jsou  na obzoru.



Zachovalý  nápis ve věži  kostela  na jednu  opravu.

                                Zkuste  přečíst  není to až tak těžké.  A pokud jste četli pozorně
                       O tomto již byla zmínka.



                           

               Doklad  na částech  betlému  že knám dorazil drahou  28.  Augusta  1891. 









   A  takto vypadal   na původním místě.
Dále následuje vývoj  znaků  Ždánic.



Poslední  vpravo je pečeť Oty Ratolda  ze Ždánic  z roku    1358   (tetřívek ůdajně )
Roku 1339  , 3. unora  prodává Vaněk ze Ždánic některé své grunty Opatovickému 
klášteru. Roku 1412 se připomíná jako pán na Bucích  Vácslav ze Ždánic  (Trutnovsko).
Roku 1349 v jednom listě se přimínají příslušníci Trutnovského manství  Mika ze 
Ždánic.Proto naše Ždánice jsou velmi staré i když někteří neznalí pisatelé uvádějí vznik
Při zakládání rybníků což je chyba. V té době vznikla  Ždánice  Nová neboli Malá a 
postupem času se obě spojily a tak vznikly  Staré  Ždánice.Nepravdivý udaj o vzniku se



nachází například v knize  o  městě  Lázně Bohdaneč  z roku  1998  (vydalo nakl. 
MILPO),  je to škoda.   Proč  si neověří  fakta  a píší nepravdu  to by jsme o svých  dějinách neměli.

  

Dále budou následovat postavy  a postavičky  z doby mého mládí ,tímto se snad neztratí 
v propadlišti dějin neboť ve své době patřily k dennínu koloritu  naší obce.

Tyto záznami  se snažíme neustále doplňovat  ( Luboš 602 113 015)


